
Lucrări de modernizare pentru Autorizarea la incendiu Liceul Pedagogic "Nicolae Iorga": Corp B și Corp Internat

I.D.: 68592897

Data publicării 02.05.22

Coduri CPV 45000000-7

Pretul estimativ: 1.051.763,71 RON - 1.051.763,71 RON

Descriere: Liceul Pedagogic "Nicolae Iorga" : Corp B si Corp Internat – municipiul Botosani trebuie sa obtina Autorizatia de securitate la incendiu in conformitate cu Ordinul nr.129 din 25 august 2016 privind aprobarea Normelor metodologice privind avizarea si autorizarea de securitate la incendiu si protective civile. Unitatile de invatamant sunt proprietatea municipiului Botosani si sunt administrate de Consiliul Local prin intermediul Primariei municipiului Botosani. Proiectul si lucrarile vizeaza modernizarea si reabilitarea unitatii de invatamant si se vor executa, printre altele urmatoarele tipuri de lucrari : - Instalatii electrice si curenti slabi pentru Sistemul de detectie si alarmare/antiefractie - Instalatii sanitare-hidranti - Lucrari de arhitectura în cazul utilajelor și echipamentelor tehnologice, și orice alt produs pus în operă care necesită mentenanță, Contractantul va asigura mentenanța acestora fără alte costuri suplimentare din partea beneficiarului pe toată perioada de garanție acordată lucrării, de 24 luni. Durata de realizare a investiției publice dat de către achizitor, 15 luni. Se vor respecta Caietele de sarcini din proiectul tehnic întocmit de proiectantul general SC AQUATERM GREEN ENERGY SRL Botoșani Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, producător, un procedeu special, un produs special, un standard, un normativ, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, o anumită autorizare, atestare, certificare, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului acestora și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau anumitor produse/servicii sau lucrări. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea „sau echivalent”.
